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W’l> Nacrtnéte v téze soustaveé souradnic Oxy grafy funkei:
a) y=23". y=loggx b) y=03". y=logysr

?\:9.7 Zapiste pomoci intervalll defini¢ni obory funkei:

a) y =log, ! b) y = log; (5 — 27)
T —4
c) y = log, (527) d) y = logg (2 — 3)
2) y = log,(~=) £ y =logovVa? -3

P 'b) Rozhodnéte, které z vyroki jsou pravdivé, a sva tvrzeni zduvodnéte
(vyuzijte grafy logaritmickych funkci):

a) log, 750 b) logs1 =0

c) logys7 <0 d) logg 9 > logg 10

e) logy ;9 2 logy ; 10 f) logg 0.8 < logg 5 0.8
g) logz 1,5 <logg, 1.5

?F‘-D S vyuzitim grafi logaritmickych funkci uréete vsechna = € R, pro
kterd plati:
a) loggz =0, loggx >0, loggx <0
b) logg, 2 =0, logg,x >0, logg,2 <0

PFS) Najdéte véechna u € R, pro ktera plati:
a) logy s 7 <logg s u b) logs 7 < logs u



